

Proposta n. PDET-2024-542 del 09/07/2024

Determinazione dirigenziale n. DET-2024-524 del 09/07/2024

Oggetto Direzione Amministrativa. Servizio Risorse Umane. Trasferimento

per mobilità volontaria presso ARPA Lazio della dott.ssa ANTONELLI ILARIA, dipendente di ARPAE ER con profilo professionale di collaboratore tecnico professionale, Area dei

professionisti della salute e dei funzionari, CCNL Sanità.

Dirigente adottante Servizio Risorse Umane - Castagneti Francesca

Dirigente proponente Servizio Risorse Umane - Castagneti Francesca

Responsabile del procedimento Roncarati Giulia

Questo giorno 09/07/2024 Il Responsabile di Servizio Risorse Umane, Castagneti Francesca, ai sensi del Regolamento Arpae per l'adozione degli atti di gestione delle risorse dell'Agenzia, approvato con D.D.G. n. 114 del 23/10/2020 e dell'art. 4, comma 2 del D.Lgs. 30 marzo 2001, n. 165 determina quanto segue.

VISTI:

- l'art. 30 del D.Lgs. n. 165/2001, disciplinante il passaggio diretto di personale tra amministrazioni diverse;
- l'art. 63 del CCNL del personale Comparto Sanità sottoscritto il 02/11/2022, riguardante l'istituto della mobilità volontaria;

RICHIAMATE:

- la nota acquisita in atti con prot. n. PG/2024/84752 del 08/05/2024, con la quale ARPA Lazio, a conclusione di procedura selettiva pubblica di mobilità volontaria, ha richiesto il nulla osta al trasferimento della dott.ssa ANTONELLI ILARIA, dipendente ARPAE ER;
- la nota prot. n. PG/2024/97159 del 27/05/2024, con la quale ARPAE ER ha espresso il proprio assenso all'attivazione della mobilità della dott.ssa ANTONELLI ILARIA, dipendente a tempo indeterminato di ARPAE Emilia-Romagna Area Prevenzione Ambientale Ovest, inquadrata nel profilo professionale di collaboratore tecnico professionale, Area dei Professionisti della Salute e dei Funzionari, CCNL Sanità, proponendo la data del 1° agosto 2024 quale decorrenza del trasferimento in oggetto;
- la nota acquisita in atti con prot. n. PG/2024/103759 del 05/06/2024, con la quale ARPA Lazio ha espresso il proprio assenso al trasferimento della dott.ssa ANTONELLI ILARIA con decorrenza 1° agosto 2024;

SENTITA:

• la dipendente dott.ssa ANTONELLI ILARIA, che esprime il proprio assenso al trasferimento per mobilità volontaria presso ARPA Lazio;

RITENUTO PERTANTO:

- di procedere con il trasferimento in mobilità volontaria della dott.ssa ANTONELLI ILARIA presso ARPA Lazio;
- di stabilire, altresì, la decorrenza del trasferimento in questione nella data del 1° agosto 2024 (ultimo giorno lavorativo presso ARPAE ER: 31/07/2024);

DATO ATTO:

• che si è provveduto a nominare responsabile del procedimento, ai sensi della Legge n. 241/1990, la dott.ssa Giulia Roncarati;

DETERMINA

- di disporre il trasferimento in mobilità volontaria presso ARPA Lazio della dott.ssa ANTONELLI ILARIA, dipendente a tempo indeterminato inquadrata nel profilo professionale di collaboratore tecnico professionale, Area dei Professionisti della Salute e dei Funzionari, CCNL Sanità;
- 2. di stabilire nella data del 1° agosto 2024 la decorrenza del trasferimento di cui al punto precedente (ultimo giorno lavorativo presso ARPAE ER: 31/07/2024).

LA DIRIGENTE ADOTTANTE

Firmato digitalmente Castagneti Francesca

Si dichiara che sono parte integrante del presente provvedimento gli allegati riportati a seguire ¹, come file separati dal testo del provvedimento sopra riportato:

¹ L'impronta degli allegati rappresentata nel timbro digitale QRCode in elenco è quella dei file pre-esistenti alla firma digitale con cui è stato adottato il provvedimento